



Câmara Municipal de Vereadores de Alto Feliz

PROJETO DE LEI Nº 003/2025, DE 05 DE JUNHO DE 2025. (AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO)

DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE RUA LOCALIZADA NO QUARTEIRÃO FORMADO PELAS RUAS JÚLIO DE CASTILHOS, PROF. ARTHUR KAYSER E GUSTAVO WEISSHEIMER

Art. 1º. Passa a denominar-se oficialmente, RUA DARCI MERTINS (TÁX), a rua localizada no quarteirão formado pelas Ruas Júlio de Castilhos, Prof. Arthur Kayser e Gustavo Weissheimer, tendo como ponto inicial latitude 29°22'31.5"S e longitude 51°18'50.5"W e o ponto final atual em latitude 29°22'30.3"S e longitude 51°18'45.9"W, atualmente sem denominação oficial.

Parágrafo único. Eventual prolongamento do referido logradouro, continuará com o mesmo nome.

Art. 2º. Revogam-se as disposições em contrário.

Art. 3º. A presente lei entra em vigor na data de sua publicação.

SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALTO FELIZ, aos 05 (cinco) dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco.

ENFERMEIRO EDUARDO DA COSTA DUTRA

Vereador pelo PSB



Câmara Municipal de Vereadores de Also Feliz JUSTIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 003/2025.

Senhor Presidente:

Senhores Vereadores:

Encaminho o Presente Projeto de Lei do Legislativo, com o intuito de denominarmos oficialmente a Rua Sem Denominação Oficial localizada no quarteirão formado pelas Ruas Júlio de Castilhos, Prof. Arthur Kayser e Gustavo Weissheimer, como RUA DARCI MERTINS (TÁX).

O local citado faz parte do patrimônio público municipal, sendo que já existia antes mesmo da emancipação em 1992, conforme Certidão anexada ao Projeto de Lei.

Para o envio deste Projeto, encaminho as documentações detalhadas, para apreciação dos caros colegas, observando que o presente atende a todos os prérequisitos legais para a sua tramitação.

Darci Mertins (Táx) partiu precocemente e deixou um belo legado principalmente por sua alegria, ajuda ao próximo sendo muito prestativo aos munícipes de Alto Feliz. Também foi um dos apoiadores ao desenvolvimento do Município participando da doação de terrenos para a construção de nossa Estação de Tratamento de Água (ETA), tão importante para a evolução de nosso Município.

Convido a todos os colegas da vereança para que possamos aprovar esse projeto e realizarmos essa homenagem póstuma a trajetória de Darci Mertins (Táx).

SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALTO FELIZ, aos 05 (cinco) dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco.

ENFERMEIRO EDUARDO DA COSTA DUTRA

Vereador pelo PSB



Câmara Municipal de Bereadores de Alto Feliz

DECLARAÇÃO DE ANUÊNCIA

O Vereador Enfermeiro Eduardo da Costa Dutra (PSB) de Alto Feliz, vem respeitosamente solicitar a anuência da família de DARCI MERTINS (TÁX), para que possamos realizar homenagem póstuma, a esse munícipe que tanto contribuiu para Alto Feliz, encaminhando Projeto de Lei do Legislativo com o objetivo de nomear a Rua Sem Denominação Oficial que se localiza ao lado da Comunidade Luterana de Alto Feliz, como "Rua Darci Mertins (Táx)".

Alto Feliz, 20 de maio de 2025.

ENFERMEIRO EDUARDO DA COSTA DUTRA

Vereador pelo PSB

Anuência dos Familiares:

GUIOMAR JOÃO MERTINS

CPF: 388.316.190-04

Irmão



Câmara Municipal de Vereadores de Alto Feliz

HISTÓRICO INFORMATIVO (BIOGRAFIA) DE DARCI MERTINS (TÁX)

Darci Mertins (Táx), nasceu no dia 07 de janeiro de 1968, filho de Hilma Mertins (in memorian) e João Mertins Filho. Era o irmão mais novo de Guiomar João Mertins.

Pertencente a uma família humilde, desde pequeno trabalhou no meio rural com sua família. Mais tarde se dedicou a laborar no ramo dos transportes como motorista.

Juntamente com sua família, fundamentou um histórico atuante na comunidade, realizando serviços de arado e transporte de calcário aos munícipes. Sempre foi muito bem visto por todos, destacando-se principalmente por ser uma pessoa muito alegre e prestativa. Estava sempre disposto a ajudar ao próximo.

Engajado com o desenvolvimento de Alto Feliz, ainda em vida, Darci e sua família doaram ao Município dois terrenos onde atualmente localiza-se a Estação de Tratamento de Água (ETA).

Faleceu precocemente em 14 de dezembro de 2005, na cidade da Feliz/RS, aos 37 anos de idade, em uma fatalidade, deixando a família e cidade enlutados.

Proporcionar a nomeação dessa rua pública, que se encontra também na propriedade da família, é uma linda forma de prestar uma homenagem póstuma ao legado que Darci construiu junto ao Município de Alto Feliz.

Alto Feliz, 05 de junho de 2025.

JOSÉ REINALDO FROZI

Organizador da Biografia



CERTIDÃO

CERTIFICO, para os devidos fins, que a rua sem denominação oficial (foto anexa), que se localiza ao lado da Comunidade Luterana de Alto Feliz já existia antes mesmo da emancipação em 1992, e possui rede de abastecimento de água potável, energia elétrica, se localiza na Zona Urbana do município e juntamente com a pavimentação asfáltica, será contemplada com a rede de esgoto pluvial nos trechos que ainda não tem.

Por ser expressão da verdade, assino a presente.

Alto Feliz/RS, 18 de fevereiro de 2025.



Joaquim Rafael Schneider Setor de Engenharia





LISTA DE ASSINATURAS PARA A NOMEAÇÃO DA RUA DARCI MERTINS

RG
The second section of the second section is the second section of the second section section is the second section of the second section secti
8127 Fine
51403
50-20
090-00
1-140-68
2 3 -11 -110 -011
un filado foi sepera seneral se, fore mariem sem foi artifes unha rese e sum sem angresal en es seus estar e e
25 - 25
and the second of the second s